

Condenan crimen Partidos Políticos



AVANZA OBRA. Cuadrillas de trabajadores ejecutan las ampliaciones del Boulevard del Ejército Nacional. Los trabajos se hallan avanzados, y se espera que habrán

terminado en los próximos meses. Esa importante arteria vial será descongestionada para acelerar la movilización de vehículos.

En Izalco iniciará campaña ARENA

Con una concentración y mitín en la ciudad de Izalco inicia ARENA su campaña proselitista el próximo sábado 30, dijo ayer el secretario general de la organización, mayor Roberto D'Abuissou.

Hemos escogido dicha ciudad, afirmó D'Abuissou, ya que fue una de las zonas del país que más sufrieron la embestida comunista del 32.

Anunció por otra parte el dirigente político que ARENA llevará candidatos a diputados a la Asamblea Constituyente en los catorce departamentos del país. Nuestras planillas están listas y únicamente se ultiman detalles para

presentarlas al Consejo Central de Elecciones, afirmó.

En estos días de campaña proselitista, se dijo en ARENA, dirigentes del partido y el propio mayor D'Abuissou visitarán todos los departamentos nuevamente, esta vez para dialogar públicamente con todos los sectores de cada cabecera.

Finalmente el mayor Roberto D'Abuissou, expresó que ARENA llevará a cabo durante este periodo una intensa campaña ideológica, nacionalista,

Pasa a la página 26

Presas mujer integrante de banda de roba-autos

El caso de una mujer a quien se daba por secuestrada, fue aclarado ayer por la Policía Nacional. Está detenida por señalarla como integrante de una banda de ladrones de vehículos que operaba cerca de Metrocentro. Además se sabe que colaboraba con grupos extremistas.

Según el informe oficial, la detenida, que es Dora Rosario Echeverría Ramos, también se dedicaba a tramitar licencias para manejar, matriculas, trasposos y otros docu-

mentos destinados a militantes en grupos terroristas, de acuerdo con informe de la Policía.

La citada señora Dora Rosario Echeverría Ramos, fue capturada juntamente con su auto; otros medios dieron a conocer el caso como un presunto secuestro, pero ahora la Policía ha dejado en claro que se trata de una captura y esclarece que se trata de una bien organizada banda de ladrones de vehículos.

Al continuar las investigaciones **Pasa a la página 39**

De Santa Ana

Repentina renuncia de director del hospital

(Santa Ana). El doctor René Martínez, ha presentado su renuncia como director del Hospital San Juan de Dios, para dedicarse a su profesión de médico. Próximamente se conocerá el nombramiento del nuevo director del importante centro asistencial santaneco.

El doctor René Martínez han sido objeto de cordiales despedidas de su cargo, pues se ganó las simpatías del personal médico, enfermeras y auxiliares, así como del público que llegaba al hospital en demanda de aten-

ción médica.

(Santa Ana). Investigaciones se realizan en el Juzgado de Tránsito, sobre la muerte en accidente de tránsito de la señora Ana Ruth Tejada y el menor José Luis Zaldivia Montenegro, de 38 y 11 años de edad, respectivamente. Sus cuerpos fueron encontrados a un lado de la carretera a Sonsonate, a la altura del cantón Matzatan.

Tiene constancia el juez que la señora y el niño se conducían en un pick-up, cuyo motorista por guiar a **Pasa a la página 9**



MUERTO. Zacatecoluca. Hernán Martínez, de 20 años, encontrado muerto por sus familiares en la finca La Perla, en donde se dedicaba a cortar café.

Informa su labor Plan de Padrinos

Un programa de asistencia financiera, que incluye aspectos relativos al desarrollo de la comunidad, lleva a cabo en San Salvador la entidad "Plan de Padrinos".

Voceros de dicha institución, informaron ayer que se atiende principalmente a niños, con sus respectivas familias, y que todo el programa está encaminado a alcanzar los objetivos de suplir necesidades, de personas de escasos recursos, tanto a nivel individual como de comunidad.

Actualmente se participa **Pasa a la página 9**

Repulsa y condena general externa ayer partidos políticos, sectores del gobierno, asociaciones de obreros y de profesionales, por el asesinato del Lic. Rafael Rodríguez González, dirigente del Partido de Conciliación Nacional.

El secretario general de dicho partido, don Raúl Molina Martínez, dijo ayer por la mañana que el PCN no acusa a nadie por la muerte de Rodríguez González; "sinceramente, manifestó, en estos momentos de violencia que vive el país hay muchos intereses que tratarán de desestabilizar el proceso electoral que hoy iniciamos".

"A pesar de todo, afirmó Molina Martínez, el PCN va a continuar en la contienda con mayor fuerza, con mayor energía, con mayor esperanza. Creemos que las elecciones son la salida que buscamos para consolidar la democracia y el bienestar de todo el pueblo salvadoreño", acotó el dirigente del PCN.

"Es más, continuó, que para llegar a ese fin, muchos más salvadoreños podrán ser sacrificados. En estos momentos de prueba que pasa nuestro país **Pasa a la página 17**

Reconocen 2 cadáveres en San Marcos

Dos cadáveres de hombres que no portaban documentos, encontrados en el Km. 7 1/2 de la carretera a Zacatecoluca, fueron reconocidos por las autoridades judiciales de San Marcos, ayer.

En el Juzgado de esa población se informó, que los dos cuerpos estaban a unos treinta metros del paso a dos niveles y que ambos presentaban señales de haber sido torturados y ultimados después por estrangulación.

El primero era un hombre moreno, como de veinticinco años de edad. **Pasa a la página 39**

Por intento de extorsión a Juez dos reos

José Carlos Caballero y Olinda Quiñónez Sánchez, capturados por la Policía Nacional, serán consignados a los tribunales por intento de extorsión a una patrulla, en Ahuachapán.

Según los datos proporcionados en ese cuerpo de seguridad, Caballero, que es padrastro de la Quiñónez Sánchez, contó con la colaboración de ésta para tratar de extorsionar con 15 mil colones a una patrulla ahuachapaneca. Un amigo de la familia amenazada, denunció el caso ante la Policía Nacional y la jefatura de

Pasa a la página 26



POR EXTORSION. José Carlos Caballero y Olinda Sánchez, serán remitidos a los tribunales comunes por la Policía Nacional, acusados de intento de extorsión por quince mil colones a una familia en Ahuachapán. En la P.N. se dijo que los dos aceptaron haber participado en el mencionado delito.

De San Vicente

Terroristas destruyen otras 3 torres energía

(San Vicente). Tres torres de energía eléctrica, fueron destruidas antenoche a las 10:30, por terroristas, dejando a oscuras toda la zona oriental del país.

Las torres derribadas son las 94, 95 y 96, ubicadas entre los caseríos San Felipe y El Junquillal, en jurisdicción de Apastepeque y esta ciudad.

Anteriormente, el viernes pasado, elementos extremistas derribaron dos torres más de energía eléctrica, ubicadas entre los kilómetros 73 y 74 de la carretera Panamericana, cantón San Felipe, de Apastepeque. Los trabajos de reparación de ambas torres se iniciaron el domingo y continuaron el **Pasa a la página 9**



CAUSA POPULAR. Miles de salvadoreños se hicieron presentes en las instalaciones de la Feria Internacional el pasado domingo para participar en el "Gran Convivio de la Causa Popular" que patrocinó Acción De-

democrática. En la misma los dirigentes de AD dieron a conocer la ideología, principios y objetivos de dicho partido para las próximas elecciones de Asamblea Constituyente.